

Истории успеха: дети-бизнесмены

КАК ЗАРАБОТАТЬ МИЛЛИОН В 8 ЛЕТ



Томас Суарес

«Много детей в наши дни любят играть в игры, но сейчас они также хотят и создавать их», — сказал Томас на TEDTalk в 2011 году. Тогда мальчишке было всего 12 лет. И это то, что он и сделал — создал свою собственную компанию под названием CarrotCorp и разработал уже несколько приложений под iOS. Спустя год Томас выиграл Tribeca Disruptive Innovation Award, а до и после школы работал над технологией 3D, мечтая создать инновационный принтер, который будет работать в несколько раз быстрее существующих. Ну а на сегодняшний день его самое популярное приложение называется Bustin Jieber — это игра для смартфонов, дающая пользователям возможность «бить американского поп-идола Джастина Бибера» до тех пор, пока тот не закричит.



Хейли Скотт

У 13-летней Хейли Скотт с рождения дефект слуха, поэтому ей постоянно приходилось пользоваться слуховым аппаратом: «Я хотела, чтобы мой слуховой аппарат был стильным и модным, хотела им гордиться». Вместе с сестрами она разработала дизайн украшений, которые при поддержке родителей были изготовлены в соответствии с эскизами дочери. И на семейном совете было решено, что идея продукта хороша для бизнеса. С тех пор прошло несколько лет, в течение которых удалось разработать, произвести и реализовать не одну коллекцию украшений для слабослышащих детей и взрослых. Материалы Хейли использует самые разные – от металлов и пластика для основы до кристаллов Сваровски в качестве завершающих штрихов, продукцию распространяет через сайт своей компании и в многочисленных центрах для глухих и слабослышащих.



Стивен Гонсалес младший

Этот мальчишка поразил весь мир своей непростой историей. В 12 лет Стивену был поставлен диагноз острого миелобластного лейкоза. Шанс выжить у больного этой формой рака — всего 2% к 98%, но Стивен выжил. За время лечения полностью изолированный на 100 дней от внешнего мира мальчик увлекся компьютерными играми настолько, что придумал собственную. С целью помочь своим сверстникам, болеющим раком, Стивен разработал игру Play Against Cancer, в которой игроки уничтожают клетки рака, изображенные в виде зеленых призраков. Также мальчик создал социальную сеть и интернет-сообщество для подростков, больных раком



Даниэль Чао

В 2012 году, когда парнишке было всего 10 лет, а учился он в 5 классе, Даниэль изобрел приложение для контроля за домашним чтением. Идея родилась из школьных заданий: Даниэлю и его сверстникам приходилось каждый месяц сдавать в школу календарь прочитанного домашнего задания. Чтобы упростить жизнь и себе, и другим, он придумал программу iRead Monthly, запоминающую введенное пользователем ежедневное время, затраченное на чтение, и в конце месяца выдающую готовый календарь. Особенную гордость у Даниэля вызвал тот факт, что его разработку приняла компания Apple, не обращая внимания на достаточно юный возраст мальчика.



Ариэль Сведроу

Американке Ариэль сейчас 11 лет, и она уже на пути к славе модного дизайнера. Моделированием одежды девочка начала заниматься еще три года назад. Вдохновением для нее стало творчество дедушки Роберта Сведроу, известного художника и архитектора в Майами. Ей нравилось разнообразие цветов в его работах, и часто рисунки дедушки становятся принтами на ее тканях. Также Ариэль в своих моделях и показах использует светодиодные фонарики, таким образом комбинируя моду и технологии.



Ник Д`Алоизио

Сейчас ему уже 20, но еще в возрасте 15 лет юный программист из Британии разработал приложение под iOS, которое сокращает веб-контент до коротких абзацев для размещения в Twitter, Facebook и Tumblr. Узнав, что разработка приложений для iPhone доступна каждому, Ник скачал необходимое программное обеспечение, купил учебник и приступил к экспериментам. На разработку алгоритма ему понадобилось около месяца исследований, таких, которые обычно используются в многомиллионных компаниях и кандидатских диссертациях. Уже спустя два года Ник разработал то приложение, которое принесло ему \$30 млн — Summly. Идея создания программы пришла к школьнику во время подготовки к экзаменам. Используя все свои познания в искусственном интеллекте, он написал программу, суммирующую содержание текста еще до загрузки самой страницы — в итоге получался эдакий короткий конспект. Приложение получило 5 из 5 баллов большинством голосов в американском и британском Apple Store, а познакомившись с главой Yahoo Мариссой



Леанна Арчер

Леанне Арчер было 8 лет, когда она запустила свою компанию по уходу за волосами. Наслушавшись комплиментов по поводу красоты своих волос, девочка приняла решение поделиться семейными рецептами с окружающим миром. Соответствующие гели, масла и бальзамы она расфасовала по баночкам и начала потихоньку продавать. Первым каналом дистрибуции, естественно, стала родная школа. Но когда молва о продукте дошла до ритейлеров, его стали заказывать целыми партиями супермаркеты и онлайн-магазины. Сейчас на сайте Leanna's Inc представлено около десятка продуктов – от натуральных шампуней до средств по уходу за кожей.



Зак Маркс

Будет абсолютно неудивительно, если через пару лет мы прочитаем в газетах о «новом Марке Цукерберге» по имени Зак Маркс. Этот мальчик в 11 лет тайно от родителей зарегистрировался в Facebook. Конечно, родители были не в восторге от этого поступка, и тогда он решил запустить свою социальную сеть, безопасную и дружелюбную для детей возрастом от 5 до 16 лет, — Grom Social. Без задействования маркетинга, но с помощью «сарафанного радио» о сети узнали довольно быстро, и количество пользователей постепенно росло. Сейчас Grom Social имеет несколько различных направлений, включая игры, развлечения, здравоохранение и спорт, а также противодействует издевательствам, наркотикам и курению.



Тейлор Мокси

Как и большинство своих ровесниц девятилетняя американка Тейлор Мокси из Майами ходит в школу, занимается танцами, делает домашние задания. Но в отличие от своих одноклассников, Тейлор еще и владелица собственного пекарского бизнеса, который год назад принес ей первые несколько тысяч долларов. А все благодаря кулинарным талантам и желанию девочке получить игрушку. Когда она в очередной раз попросила у папы купить ей заветную игрушку, тот сказал ей: «Знаешь что? Придумай способ найти деньги на нее». В ответ девочка сказала: «Можно я буду продавать печенье?». Отец Вернон дал девочке займы \$40, которые та потратила на приготовление печенья и брауни. В воскресенье она понесла свою выпечку в церковь, а вернулась с \$175 в кармане. Успех пришел к девочке после того, как она победила профессиональных поваров в конкурсе KISS Country Midtown Miami Cornbread Competition. Сейчас она печет кексы на заказ и делает это так хорошо, что среди ее клиентов есть даже крупные компании. А заработав почти \$10 тысяч, девочка отдала 30% на



Эван Tube

Именно под таким никнеймом прославился этот 9-летний мальчуган. Чем он выделяется на фоне своих сверстников? Да тем, что еще в 8 лет стал миллионером. А заработал деньги он тем, что любят делать многие дети — играя в игры. Вот только при всем при этом мальчик является лицом компании EvanTubeHD, у него есть собственный канал на YouTube, где выходят обзоры новых игрушек и видеоигр, а ролики регулярно набирают более миллиона просмотров. И как показывает статистика, прибыль канала составляет примерно 1,3 миллиона долларов ежегодно.





**Томас
Суарес**



**Даниэль
Чао**



Ариэль Сведроу



**Леанна
Арчер**



**Тейлор
Мокси**



**Хейли
Скотт**



**Стивен
Гонсалес
младший**



**Ник
Д'Алоизио**



**Зак
Маркс**



**Эван
Tube**